
 

Ata da sessão ordinária do dia 19 de maio de dois mil e vinte e um. 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, ocorreu à sessão ordinária mista 

(virtual e presencial) da câmara municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a 

Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador secretário 

Francisco Jonas para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente fez a leitura das 

matérias dado entrada na casa. Pelo Vereador Francisco das Chagas foi apresentado três 

requerimentos de N° 11, 12 e 13/2021. Pela Vereadora Lucielma foi apresentado o 

requerimento de N° 03/2021. Pelo Vereador Paulo Henrique foi apresentado quatro 

requerimentos de N°16, 17, 18 e 19/2021. Pela Vereadora Andréia foi apresentado quatro 

requerimentos de N° 31, 32, 33 e 34/2021. Pela Vereadora Juciane foi apresentado dois 

requerimentos de N° 3 e 4/2021. Pela Vereadora Sâmya foi apresentado um requerimento de 

N° 19/2021. Pela Vereadora Dávila foi apresentado dois requerimentos de N° 19 e 20/2021. 

Pela Vereadora Dona D’Assis foi apresentado um requerimento de Nº 04/2021. Pelo poder 

executivo foi apresentado um projeto de lei de N° 23/2021, que institui a politica municipal de 

resíduos sólidos urbanos-RSUS. Não havendo mais a apresentar a Presidente Juciane Jorge 

realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que após lidos foram colocados em 

discursão, em votação e aprovados por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente 

abriu a oratória dos Vereadores. Primeiro orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila 

Pontes que agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação de seus requerimentos e pediu 

que fosse visto um problema no calçamento da travessa Nossa Senhora do Carmo e pediu 

agilidade na execução do mesmo. Falou sobre a live onde se tratava do abuso sexual contra 

crianças e adolescentes e parabenizou a todos participantes e disse que esse tema deve ser 

debatido o ano todo. Dando continuidade a Vereadora Andréia Melo falou sobre os seus 

requerimentos e demandas das comunidades, onde pediu instalação de quebra-molas, reparo 

nas estradas e manutenção da iluminação pública e lixeiras para comunidades e pediu 

agilidade na execução. Falou sobre o combate ao abuso sexual a crianças e adolescentes e 

pediu aos pais que ficassem atentos ao comportamento dessas crianças. Parabenizou os 

técnicos de enfermagem e aos pedagogos pelo seu dia. Dando continuidade a Vereadora 

Lucielma de Medeiros falou que a Vice-governadora Isolda esteve em nosso município 

visitando a futura Faculdade Pública que está próximo a ser inaugurada e disse que ficou feliz, 

pois é um sonho antigo da população de São Benedito e toda Ibiapaba. Agradeceu a Deputada 

Augusta por ter conseguido esse beneficio para nossa população. Parabenizou ao Prefeito Saul 

por está ouvindo as associações do nosso município. Falou sobre o requerimento que 

apresentou onde pediu que fosse construído uma areninha no sítio Carnaúba II que é de 

extrema importância para aquela região. Dando continuidade o Vereador Marculino Franco 

parabenizou os assistentes sociais e os garis pelo seu dia. Pediu ao Prefeito Saul que fizesse a 

nomeação do secretário de esporte e pediu também areninha para as comunidades que não 

foram contempladas. Disse que foi procurado por alguns agricultores e que junto com o 

Vereador Jonas procuraram o secretário de agricultura onde fizeram um oficio e enviaram para 



 

a secretária de infraestrutura para resolver as demandas daquela comunidade. Dando 

continuidade o Vereador Paulo Henrique disse que em visita a UBS de Inhuçú pode perceber 

que lá está precisando de uma reforma com urgência. Falou sobre os requerimentos que 

apresentou e enfatizou ao que pede a agilidade na coleta de lixo. Parabenizou aos garis, os 

técnicos de enfermagem e os pedagogos pelo seu dia e deixou sua gratidão e reconhecimento 

a esses profissionais. Dando continuidade o Vereador Rômulo Gurgel parabenizou a população 

por estarem obedecendo às medidas de prevenção ao covid. Falou que já está saindo à 

licitação da segunda etapa do asfalto do sítio Santa Rosa e que também já está sendo 

solucionado a continuidade do asfalto que liga Santos Reis à Santa Tereza. O Vereador Das 

Chagas pediu aparte e falou que no próximo mês será inaugurado o PSF dos Santos Reis e Pau 

Darco e que será de grande impotência para a região. Retomando a palavra o Vereador 

Rômulo agradeceu ao colega pela informação. Agradeceu também a Vice-governadora Isolda 

que esteve visitando as obras onde irá funcionar a primeira universidade pública da Ibiapaba e 

agradeceu a Deputada Augusta por ter corrido atrás desse sonho. Dando continuidade à  

Vereadora Dona Diassis parabenizou ao colega Paulo Henrique pelo esforço e dedicação nos 

trabalhos e fez um convite a ele e ao Vereador Jonas para se reunirem com ela para tratarem 

de assuntos com a comunidade. Parabenizou as Vereadoras Andréia e Sâmya por trabalharem 

em conjunto e disse que a união faz a força. Dando continuidade a líder da oposição Sâmya 

Brandão falou sobre seu requerimento onde pediu a reforma da Praça Thomaz Brandão. 

Solicitou também ao executivo uma melhor estrutura de trabalho nas UBS de nossa cidade, 

principalmente a estrutura de carros para cada UBS, como também a contratação de médicos 

e técnicos de enfermagem. Pediu atenção ao atendimento a crianças autistas que precisam de 

profissionais especializados e um espaço digno e que em nosso município está faltando. 

Parabenizou a todos técnicos e auxiliares de enfermagem pelo seu dia. Dando continuidade o 

Vereador líder do governo Réges Brito agradeceu a visita da Vice-governadora que veio fazer 

uma visita em nossa cidade para ver o andamento da obra da primeira universidade pública da 

Ibiapaba que em breve iniciará com dois cursos, pedagogia e administração e agradeceu a 

Deputada Augusta Brito, a secretária de Educação Lúcia, o prefeito Saul e a todos que estavam 

presentes. Agradeceu ao Prefeito Saul por ter aprovado seu requerimento, onde antecipará o 

décimo terceiro dos funcionários públicos na data do aniversário. Falou sobre as ações que o 

Prefeito tem criado para ajudar a população nesse momento difícil. Ressaltou sobre a segunda 

etapa do asfalto do top e disse que está em fase final da licitação. Falou sobre a continuidade 

do asfalto do Santo Reis e da UBS que logo será entregue. Dando continuidade o Vereador 

secretário Jonas falou que seu compromisso é trabalhar em prol da população. Agradeceu ao 

Prefeito Saul pela receptividade na prefeitura e disse que lá discutiram várias demandas, 

inclusive algumas que a Vereadora Dona Diassis já tinha apresentado. Pediu ao Prefeito que 

olhasse pela segurança do distrito do Inhuçu, pois os comerciantes estão assustados com a 

onda de assaltos. Os Vereadores Dona Diassis e Paulo Henrique pediram aparte e reforçaram o 

pedido do colega. Retomando a palavra o Vereador Jonas agradeceu aos colegas pelo apoio e 

falou sobre seus requerimentos que apresentou e pediu que fosse visto a questão de 

abastecimento de água da comunidade Laranjeiras. Ressaltou sobre a reforma dos Correios 

que logo será entregue a população. Parabenizou ao secretário de agricultura e toda sua 



 

equipe e na ocasião falou sobre o desenvolvimento das associações. Parabenizou aos 

pedagogos e técnicos de enfermagem pelo seu dia. Dando continuidade o Vereador e Vice-

presidente Das Chagas parabenizou o Prefeito Saul pelo excelente trabalho que está 

desenvolvendo em nosso município e disse que esteve com ele em seu gabinete onde 

trataram de vários assuntos, dentre eles a continuação do asfalto da Santa Rosa que em breve 

será retomado. Falou sobre o abastecimento de água sisar e pediu que fosse feito nas 

comunidades que ainda não foram contempladas com esse projeto. Ressaltou sobre os seus 

requerimentos onde pediu calçamentos, construção de pontes e perfuração de poços para as 

comunidades. Parabenizou todos os profissionais da saúde em especial as técnicos de 

enfermagem pelo seu dia. Dando continuidade a Sra. Presidente Juciane Jorge falou sobre a 

visita da Vice-governadora Isolda, onde estiveram presentes a Deputada Augusta, o Ex-prefeito 

Gadyel, o Prefeito Saul e Vice Chiquinho e demais autoridades. Disse que foi um encontro 

muito positivo, pois a Vice-governadora gostou muito das instalações que estão para serem 

finalizadas no campo da UVA e que será de grande importância para o desenvolvimento do 

nosso município. Parabenizou o colega Réges pelo seu requerimento, em que antecipou o 

decimo terceiro dos funcionários públicos, que foi de grande importância e teve uma boa 

repercussão entre os servidores que ficaram bastante gradecidos por esse feito. Parabenizou 

também a todos os assistentes sociais, garis, técnicos de enfermagem, auxiliar de enfermagem 

e pedagogos pelo seu dia. Falou sobre seus requerimentos e pediu que fosse murado a quadra 

esportiva da Pedra de coco I. O Vereador Rômulo pediu a aparte e disse que lá é uma obra que 

já está quase concluída e na sua opinião de ser entregue o mais rápido a comunidade. 

Retomando a palavra a Sra. Presidente agradeceu a participação do colega e falou sobre a 

contratação de educadores físicos para as quadras de nosso município. O Vereador Réges 

pediu aparte e disse que inclusive o Prefeito Saul já entrou em contato com a secretária Lúcia 

para verem uma maneira de contratarem esses profissionais. Retomando a palavra a Sra. 

Presidente finalizou desejando uma boa noite e convocou a todos para a próxima sessão que 

acontecerá dia 02 de junho de 2021. Invocando a proteção de Deus e da pátria declarou 

encerrada a presente sessão.  

Plenário da Câmara municipal de São Benedito-CE, e 19 de maio de 2021. 


